
 

 
 

ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА ЗРЕЊАНИНА ЗА 2020. год. 
 

УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 
Културни центар Зрењанина је поливалентна установа културе која организује и реализује 

културне, едукативно-образовне и забавне садржаје у оквиру својих позоришних, филмских, 
музичких, трибинских, изложбених, дечјих, мултимедијалних програма и сопствене продукције.  

Наша мисија је развијање, унапређење и подизање општег нивоа културе у локалној средини, 
задовољавање културних потреба свих грађана, неговање мултикултуралности, стварање амбијента 
за развој алтернативних и авангардних културних пракси и старалаштва маргиналних група.  

У складу са Стратегијом развоја културе града Зрењанина до 2022. год., реализацијом буџета 
за програме и на основу добијених средстава на конкурсима, Културни центар Зрењанина ће уз 
постојеће људске и техничке ресурсе, настојати да унапреди и побољша своју културну понуду, 
сарадњу и продукцију.  

 
ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА ЗРЕЊАНИНА 

 
Позоришни програм 

Позоришни програм у 2020. год. биће конципиран као и претходних година, а подразумеваће 
организовање посета реномираним позоришним кућама, значајним позоришним манифестацијама 
(Стеријино позорје и Инфант у Новом Саду, Белеф и Битеф у Београду) и приказивање позоришних 
представа у сали Културног центра на комерцијалној основи. 
 
Филмски програм 

За 2020. Годину планирана је набавка новог професионалног пројектора за великлу салу. 
Такође, Културни центар Зрењанина ће постати део мреже приказивача Србије, што би све требало 
да допринесе квалитетнијем филмском програму. Наставићемо да приказујемо тематске циклусе 
класичног фила, а у сарадњи са амбасадама и културним центрима страних земаља емитоваћемо 
савремена остварења настала у њиховим земљама. Такође ћемо наставити са приказивањем 
ретроспектива домаћих филмски фестивала (Белдокс, Слободна зона и др.).  
 
Музички програм 

Музички програм у 2020. год. биће конципаран тако да публици омогући разноврсне 
музичке садржаје: класичне, етно, популарне, рок, поп, евергрин...Као и претходних година 
пружићемо шансу младим и неафирмисаним извођачима и групама. Наставићемо сарадњу са 
Музичком школом „Јосиф Маринковић“ и реализовати више заједничких концерата. Градски дечји 
хор наставиће да ради и током 2020. год. наступаће у Зрењанину и на хорским фестивалима ван 
нашег града. Фестивал хорова „Слободан Бурсаћ“ који у сарадњи са нашим партнерима 
„Културкик-ом“ реализујемо већ четири године биће наш главни и најзначајнији музички програм, 
о чему сведочи и статус манифестације од значаја за град Зрењанин која му је додељена 2020 год. 
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Трибински програм, уредник Мирослав Самарџић: 

1. Курс правописа српског језика.  
Организоваћемо пет предавања о правописним правилима како би смо допринели развоју 

језичке културе.  Курс је првенствено намењен запосленима у јавном сектору који свакодневно 
производе документе на српском језику. Такође, полазници овог курса могу да буду и сви 
заинтересовани грађани. Овај програм реализоваћемо у сарадњи са катедром за српски језик 
Филолошког факултета у Београду. 

2. Циклус предавања о социјалној историји Баната и историји свакидашњег живота 
Политичка историја нашег краја већ је добро позната, али мање се зна о животу и навикама 

обичних људи у ранијим периодима. Покушаћемо, уз подршку стручњака из зрењанинских 
институција културе да ту проблематику представимо нашој публици. 

3. Зелена индустријска револуција 
У свету је тренутно веома актуелна расправа о томе како постојеће технологије које загађују 

животну средину заменити новим које нису еколошки шкодљиве. Сматра се да ће такве врсте 
привредних активности бити носиоци привредног развоја у наредном периоду. Циклус предавања о 
овим темама организоваћемо у сарадњи са вискокошколским институцијама у Београду и Новом 
Саду као и факултетом Михајло Пупин из  Зрењанина. 

Као и до сада наставићемо да организујемо предавања из различитих области науке и 
филозофије. Обим реализације програма зависиће од расположивих финансијских средстава 
 
Изложбени програм, уредница Сандра Бањанин 
  Планом рада Изложбеног салона Културног центра Зрењанина, предвиђено је да се у току 
наредне године организује око 18 изложби и два међународна фестивала. У октобру 2019. године 
расписана су два конкурса. Један за учешће на Међународном ликовном салону 30х30 и други за 
поставке у излагачкој 2020. години. Уметнички савет КЦЗР-а је размотрио пријаве пристигле на 
Конкурс и одабрао 6 академских уметника чије ћемо поставке реализовати у следећој години. 
Остале изложбе организујемо у сарадњи са другим институцијама, као што су Амбасада Шведске, 
Београдска интернациона недеља архитектуре (БИНА), Друштво архитеката Зрењанина, Арт 
центар, Завод за културу војвођанских Румуна итд. 

Поред поставки које ће бити одабране на конкурсу, Изложбени салон организује изложбе 
радова зрењанинских уметника, студената ликовних академија, ученика средњих школа и 
различитих уметничких удружења, пружајући на тај начин подршку, како афирмисаним 
академским уметницима, тако и младима. Фестивал стрипа „Стриполис“ биће организован 12 пут, а 
Међународни ликовни салон 30х30 - 15 пут. Поред тога, као део пратећег програма у оквиру 
Меморијалног међународног фестивала хорова „Слободан Бурсаћ“, као и до сада, организоваће се 
пригодна изложба. Сарадњом са иностраним амбасадама, као и културним институцијама из других 
градова и иностранства, организују се различите поставке и представљања културе различитих 
поднебља.  

Током године, конкурисаћемо код домаћих и иностраних фондова који подржавају област 
визуелних уметности. 
      



 

Дечји програм: 
Планирамо популаризацију науке, културе и образовања кроз читав низ различитих програмских 
форми и садржаја: образовне програме, забавне, музичке, рекреативне, филмске, изложбене, као и 
едукативне и креативне радионице. Планирани су такође, и гостујући програми  и представе за 
децу, весели Новогодишњи програми за најмлађе, презентација школских активности у граду и 
околним местима, као и програми, који се континуирано одвијају кроз различите активности у 
оквиру Културног центра. 

Наставићемо да реализујемо КВИЗ “Супер Су”, намењен вишим разредима и КВИЗ за 
најмлађе “Ко ће боље, ко ће пре?” 

У сарадњи са градском управом биће реализована манифестација „Ми то радимо најбоље“ на 
градском тргу, на којој ће се представи школе за својим програмима. 

Дечији хор Културног центра, чији се рад заснива на педагошким принципима, неговању 
хорског певања, музичких вредности, и музичке културе. Хор предводи Проф. Сенка 
Милисављевић. 

Куд Пионир ће наставити да ради са децом у нашем простору, што значајно доприноси 
дружењу и ширењу традиције и културе. 

 
 
Радионице: 

Током 2020. год. наставићемо да негујемо деловање кроз разноврсне радионице у сарадњи са 
нашим партнерима: Центар за креативно одрастање - Цеком (радионице  за децу и омладину) , 
Школа цртања Виорела Флоре, Канцеларија за младе и Одељење балетске школе „Димитрије 
Парлић“ из Панчева. 
 
Мултимедијални програми: 

У сарадњи са неколико партнерских цивилних организација, током 2020. год.  планирамо да 
реализујемо више програма са мултимедијалним садржајем. Банатска бајка, мултимедијални, 
колажни програм који реализујемо у сарадњи са Туристичком организацијом и ИП Медиа који се 
одвија током летњих месеци у градској башти. Традиционална манифестација посвећена 
љубитељима седме уметности Фестивал стрипа и Фестивал алтернативног звука - Зрењанин зове на 
којем у време манифестације Дани пива учествују зрењанински рок бендови. 

Учествоваћемо и у реализацији неколико манифестација које организује Градска управа 
између осталих: Буђење пролећа – фестивал намењен најмлађима и Зрењанин град отвореног срца – 
новогодишњи програм на тргу. 
 
Продукција: 

- Позоришна 
Позоришна продукција Културног центра Зрењанина биће реализована кроз сарадњу и 

заједничке пројекте са Цеком-ом, а представе ће бити намењене деци и тинејџерима. 
 

- Издаваштво, 
Културни центар Зрењанина планира да 2020. године наставио да објављује часопис 

посвећен интернационалном и ауторском стрипу „Стиполис”. 




